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Vor der Saison 2015/16 gelang es der Jugendspielgemeinschaft Stetten/Gauersheim zum ersten Mal, in allen Altersklassen eine Mannschaft zu melden. Die anfänglichen Bedenken, dabei auch eine B Jugend starten zu lassen, wurden bereits nach wenigen Wochen bestätigt und die Mannschaft musste aus dem laufenden Wettbewerb zurückgezogen werden, da die geplanten Spieler, trotz vieler Gespräche und Anstrengungen, doch nicht zur Verfügung standen. Die B Jugendspieler die dennoch weiterspielen wollten, kamen danach in der A Jugend zum Einsatz und konnten ebenso am Trainingsbetrieb der A Jugend teilnehmen.
Insgesamt spielten in unserer Jugendspielgemeinschaft ca.100 Kinder und Jugendliche.

Die A Jugend lief auf Gauersheim und wurde von Michael Henn und Kai Steuerwald betreut. Mit 5 Siegen und 9 Niederlagen belegte man den 9.Platz von 10.
C bis G Jugend liefen auf Stetten was an der Sportplatzbelegung und -beanspruchung deutlich zu erkennen war. In der Rückrundenvorbereitung wurde unser Platz für das Stetten-Turnier komplett geschont, daher trainierten C und D Jugend in Bischheim auf dem Hartplatz, während die Jüngeren lediglich die Hallentermine in Kirchheimbolanden nutzten.

Die C Jugend, trainiert von unseren aktiven Johannes Henrich und Niels Baum, wurde Meister der Kreisklasse mit 20 Siegen, einem Unentschieden und einer Niederlage. In der Fairnesstabelle sicherten sich die Jungs den 2.Platz mit lediglich 6 gelben Karten. Bei den 146 geschossenen und 11 Gegentoren konnte sich Calvin Zoll mit 46 Treffern die Torjägerkrone vor seinem Mannschaftskameraden Justin Wawro sichern, der 41-mal traf. Im Pokal unterlag man bereits in der ersten Runde dem späteren Pokalsieger und Landesligazweiten ASV Winnweiler.

Die D Jugend, trainiert von Vanessa Haentschel, Marc Schuster und Oliver Ackermann, startete sehr verheißungsvoll in die Runde und belegte zur Winterpause Platz 2. Durch einen verunglückten Rückrundenstart reichte es letztendlich dann doch nur zum 5. Platz von 9.
7 Siegen standen drei Remis und 6 Niederlagen gegenüber. Das Torverhältnis betrug 56 zu 18.
Der Torschützenkönig der Kreisliga wurde ebenfalls einer unsrer Jungs. Janik Hoffmann mit 17 Treffern.
Im Pokal schied man bereits in der 2.Runde in Kriegsfeld aus.

Die E Jugend wurde zu Rundenbeginn von Steffen Hack und Timo Henn trainiert. Bereits ab Ende September konnte Rüdiger Münch wieder als Jugendtrainer dazugewonnen werden und übernahm die Mannschaft. Im großen Kader der Jahrgänge 2005/2006 sind die Leistungsunterschiede noch enorm, was sich durch den Trainingseifer der Kinder und den Trainingsinhalten von Rüdiger ständig verbessert. Die Mannschaft konnte in der Qualirunde lediglich ein Spiel von 7 gewinnen und wurde daher in der Kreisklasse gesetzt. In dieser wurde man 7.ter von 10 mit 2 Siegen, 2 Unentschieden und 5 Niederlagen. Torverhältnis: Quali 14:52, Endrunde 35:51
Bei der E Jugend ist noch zu erwähnen, dass die Heimspiele alle von eigenen Schiedsrichtern geleitet wurden. Dadurch konnten mindestens 200€ an Schiedsrichterkosten eingespart werden.

Die F Jugend wurde zunächst von Manfred Reinecke gecoacht. Mit dessen berufsbedingter Fussballauszeit übernahm Timo Henn die Mannschaft. Die F Jugend spielt ihre Spiele im Fairplay Modus, was bedeutet, dass die Spiele ohne Schiedsrichter durchgeführt werden und Ergebnisse nicht veröffentlicht werden. Die Mannschaft zeigte großen Trainingseifer und feierte einige Siege.

Die Bambinis, unter der Aufsicht von Daniela Koch, Thomas Manten und Jens Zubiller stellte im Vergangen Jahr einige Rekorde auf. Bis zu 30 Kinder vom Jahrgang 2009 und jünger verwandelten den Sportplatz jeden Mittwoch in einen Ameisenhaufen. Mit viel Spaß und Unmengen von Gummibärchen sorgt die Truppe stets für Aufsehen. Auch bei der G Jugend wird das Spielergebnis hintenangestellt und die Spielfreude gefördert. Dies gelingt dem Trainerteam hervorragend.

Im Allgemeinen kann man den Mannschaften ein einwandfreies Auftreten attestieren. Die Trainer legen Wert auf Disziplin auf und neben dem Platz. Die Eltern verhalten sich stets fair und bringen sich teilweise sehr engagiert im Vereinsleben ein. Dies ist bei der Mithilfe an unseren Jugendturnieren und erst neulich beim Stetten-Turnier eine große Entlastung.
 
Für die Saison 2016/2017 sind die Weichen bereits gestellt.
Aufgrund von Spielermangel kann keine A Jugend gemeldet werden. Für die
ambitionierten Spieler des älteren Jahrgangs wurde eigens eine
Aktivenspielgemeinschaft mit Gauersheim als 1b gemeldet. Dem Jüngeren
Jahrgang besteht die Möglichkeit sich der Albisheimer A Jugend
anzuschließen.


Trainerbesetzung :
B Jugend: Johannes Henrich, Niels Baum
C Jugend: Vanessa Haentschel, Marc Schuster, Oliver Ackermann
D Jugend: Rüdiger Münch, Steffen Hack
E Jugend: Manfred Reinecke, Peter Kimmel
F Jugend: Thomas Angermayer, Timo Henn
G Jugend: Daniela Koch, Thomas Manten, Jens Zubiller

über die einzelnen Mannschaften verteilt haben wir bereits 9 Neuzugänge aus anderen Vereinen und 2 Neuanmeldungen für die neue Runde.

Finanziell versuchen wir den Verein weitestgehend zu entlasten. Wir sind ständig auf der Suche nach Unterstützern und konnten so im vergangenen Jahr 50 neue adidas Trainingsbälle, einen Satz Trikots, einen Zauberer für die Weihnachtsfeier und andere Anschaffungen durch Firmen und Privatsponsoren finanzieren.
Der Verein trug wesentlich zur Finanzierung unserer Weihnachtsfeier bei und übernimmt die anfallenden Verbands- und Schiedsrichterkosten. Wir würden uns für jegliche weitere Unterstützung potentieller Sponsoren sehr freuen, da für die neue Runde bereits die ersten Anschaffungen anstehen.

Vielen Dank an alle die uns die Jugendarbeit ermöglichen und erleichtern. Beim TuS haben wir hervorragende Bedingungen geschaffen, den Kindern den Spaß am Fußball zu vermitteln.
Danke meinem ehrenamtlichen Trainerstab für den enormen Zeitaufwand und die vielen Gedanken die ihr euch um eure Mannschaften macht.

Leider kann ich der Versammlung heute nicht beiwohnen, da wir mit der C und E Jugend beim Jugendturnier in Stetten in der Rhön sind.

Timo
